

一夜之间 4棵行道树被伐!

□见习记者 马毓馨 记者 赵玉杰

“真缺德,这是谁干的?”9日上午,市民王先生向本报反映,位于龙门大道一段人行道上的多棵行道树被伐,树被伐过后,一家汽车店的店面正好露了出来。

8日下午,王先生外出散步时发现龙门大道大杨树附近的一段人行道上的行道树被伐,被伐的树共有4棵,每棵树的直径至少有20厘米。

在王先生的指引下,记者来到现场后发现,被砖头杂物填平的4个树坑里满是灰尘,这四个树坑正对着路边的一个汽车4S店。之后,记者来到该店采访。

该店一名不愿透露姓名的工作人员表

示,门前的行道树是一夜之间消失的,但他并不清楚是什么人在什么时间伐的;该店一位姓肖的女经理表示,她只负责展厅内的工作,也不清楚此事。

随后,记者咨询了市园林绿化管理处洛龙所的工作人员,一名工作人员说,伐树者在没有相关手续的情况下擅自伐树,是不合适的,情节严重的还要负法律责任;对伐树者在持有什么样的手续才能伐树的问题,该工作人员让记者咨询市绿化监察大队。

市绿化监察大队举报中心的值班人员说,接到行道树被伐的举报后,他们已介入调查,如果查实有人擅自伐树,监察大队将按照《绿化管理条例》的相关规定对伐树者进行严肃处理。(线索提供者王先生获50元券)

千米垃圾带,已清理干净

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷

6日,本报报道《千米垃圾带,到底归谁管?》一文有了下文:青岛路二社区与青岛路服装市场之间的狭长过道里的垃圾,已经有人清理了。

报道见报当日,便引起了涧西区委、区政府的高度重视,他们立即下发了整改通知。

据了解,该地段属洛阳市市场发展中心管理。涧西区委、区政府责令该中心华山服

务处对垃圾进行清理,同时要求辖区办事处加大对对该地段的监督力度。

8日上午,记者再次来到此处,看到工人们正在清理这条狭长过道里的垃圾和杂物。由于有的杂物堆积时间较长,给工人的清理带来了不小的困难。当日下午,这条狭长过道已焕然一新。

报道回音

请不要凉了热心人的心!

□见习记者 王文斌 记者 张贵坊

帮了一名坐错车的老太太返回家乡,可故事的结局却让这位热心人都闷不已。昨日,市民吴先生致电本报热线66778866,讲述了这件让他有点儿憋屈的事儿。

吴先生在洛阳火车站附近的一个长途汽车站工作。4日晚9时30分许,一位老太太在两名热心人的指引下,找到值夜班的吴先生寻求帮助。

老人70岁左右,有浓重的外地口音。经过一番艰难的交流,吴先生才明白,老人从成都而来,本打算到老家陕西略阳探亲,却阴差阳错地买了一张到洛阳的车票。等下了火车,老人才意识到,自己走错了地方。

通过老人提供的手机号,吴先生随即与老人的儿子——在成都工作的尚先生取得了联系。听说老母亲没有回老家,而是跑到了千里之外的洛阳,尚先生心急火燎。他请求吴先生帮老人买张回成都的火车票,同时要了吴先生的银行账号,表示很快就会给吴先生汇200元车票钱。

听到对方如此着急,吴先生便掏了154元为老人买了张返程的火车票,其余40多元零钱,吴先生也给了老人,让老人在车上买东西吃。吴先生把老太太送上了火车,并嘱托

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

车上同去成都的乘客在路上帮忙照顾老人。就这样,老人踏上了回乡的路。

然而几天过去了,尚先生也没有按约定偿还200元钱,更让吴先生郁闷的是,每次给尚先生打电话,那边总是传来“正在通话中”的提示音。

昨日,记者拨通了尚先生的电话。他说,老人已平安到家,并解释说,前几日工作比较忙,把吴先生的手机号和银行账号弄丢了;不过,他又重新要了吴先生的手机号和银行账号,表示很快就会将钱还给吴先生,他也对这几日的耽搁表示歉意。

上班第一天,“顺”走俩手机

□见习记者 王文斌 记者 张贵坊 通讯员 李辉 杨晓君

上班第一天,少女小李就“顺”走了同事两部手机。就在她准备逃跑时,被同事抓了个正着。

8日晚8时许,在王城大道和凯旋路交叉口的一家KTV内,回到更衣室的服务员小王忽然发现,更衣室内的衣服被人动过!而他们的同事——当天刚上岗的少女小李也不见了。

一查自己的物品,有两名服务员发现,他们新买的手机不见了。大家赶紧顺着王城大道追

了出去,并在一家美容院门前追上了小李。之后,他们和小李一起来到了王城路派出所。

经讯问,小李来自开封通许县,今年16岁。初中毕业后,她就先后在苏州、郑州等地打工。7日,她到这家KTV应聘时,店方让她第二天再去上班。8日晚,同事们离开更衣室时,物品都没有锁好,小李便趁机从同事们的衣兜里翻出了两部新手机,塞进了自己的包中,并逃离现场。可没走几步,她就被同事们抓住了。

民警调查后得知,两部手机价值4000多元,小李的行为已构成犯罪,目前,她已经被刑事拘留。

容威网 提醒您 www.rongwei118.com

打造中原第一网上购物平台

换一种方式 赚钱

强势宣传推广专业技术团队
每天30000人浏览量
20000多种商品同时展出
你供货,我宣传,容威帮你轻松赚!

容威网邀您加盟

无需租店铺,无需加盟费,轻松当老板!
容威网创业计划,随时随地都有专业人员为您销售!

地址:容威集团办公区(上海市场步行街南端) 咨询电话:64212118 销售电话:4006-520-118

阿新牛奶 好品质 之十大理由

- 一、11个标准化养殖小区,奶源放心**
公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会滩小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村犄犄犄小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区,洛阳市东花坛塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。
- 二、每天20吨优质原奶,供应放心**
11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半牛奶产奶,一半牛奶待产)。
- 三、100%合格率,产品放心**
公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。
- 四、100%鲜牛奶,天然营养**
“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。
- 五、进口菌种,保证品质**
“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。
- 六、全省首家“小白鼠活检室”**
2004年,阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”,对原料奶、产品全部进行活检。
- 七、定期体检,持证上岗**
公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。
- 八、严把原辅材料关**
独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。
- 九、6S标准化管理**
公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。
- 十、60%生产厂区绿化率,风景优美**
公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率60%以上,四季常青、绿树成荫。
作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。
洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。
服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535